

## Общество и власть: стратегия развития

24.11.2011

На недавнем форуме депутатов муниципальных собраний Москвы – членов партии «Единая Россия» столичный мэр Сергей Собянин заявил, что его программа развития города продолжится в последующие годы. Это не работа «на выборы», – подчеркнул Собянин. В начале своего выступления мэр подвел предварительные итоги работы Правительства за прошедший год. По его словам, главное, что удалось сделать – это вызвать доверие у людей к власти: «Доверие людей к власти, желание вместе работать и развивать наш город – та основа, которая позволит нам эффективно двигаться вперед».

Мэр особо отметил, что в 2011 году изменилась концепция управления городом, которая требует большей обратной связи и диалога между властями и горожанами. Например, власти стараются довести до москвичей информацию о том, какие работы проводятся в конкретных районах и на какие средства, а также информацию о деятельности департаментов и городских служб. «На порталах округов есть карты, на которых четко прописаны наши планы», – рассказал Собянин, подчеркнув, что проведение работ по благоустройству дворов и подъездов домов согласуется с жителями. Недаром за несколько дней до форума известный журнал «Итоги» вручил градоначальнику премию «За информационную открытость». Она присуждается политикам, которые продемонстрировали «максимальную прозрачность во взаимодействии власти и общества». Как отметил Собянин в ответном слове, «мы на этом не останавливаемся, считая, что это первый этап работы, направленный на то, чтобы москвичи были вовлечены не только в информационное пространство, но и в управление городом».

По его словам, власти Москвы не только получают информацию от жителей города, но и обобщают ее и принимают управленческие решения. На днях мэрия приняла пятилетнюю программу «Открытое правительство». В ней, по словам Собянина, «поставлены задачи максимальной открытости, максимального вовлечения людей в управление нашим любимым городом».

Не отстает, разумеется, и Северный округ, где приоритетные программы развития также обсуждаются с жителями в ходе общественных слушаний по самым актуальным вопросам благоустройства и строительства, развития транспорта, здравоохранения, образования. Здесь также проводятся свои гражданские форумы и не первый год действует местный Общественный совет, призванный осуществлять связь между властью и жителями САО, привлекать к созидательной деятельности как можно больше активных людей, молодежь, консолидировать общественные силы. По оценке префекта Владимира Силкина, 30 членов совета – достойные люди, работающие на благо округа, заслуженные работники образования, культуры и спорта, депутаты городской Думы, представители неправительственных, немунципальных, некоммерческих организаций. И если еще пару лет назад, на первых форумах приходилось ставить проблемы обеспечения и выживания НКО, то с приходом нового городского руководства ситуация созрела до полноценного сотрудничества власти и общества в выполнении программ развития, заложенных Сергеем Собяниным. Асеф Джафарли

---

Адрес страницы: <http://timiryazevskiy.mos.ru/presscenter/news/detail/1162454.html>

---

[Управа района Тимирязевский города Москвы](#)